

周慧敏 王馨平 湯寶如合體撐伍仲衡

疫下上舞台 黎瑞恩 激動灑淚

黎瑞恩開心再見現場有樂迷支持。



左起：王馨平、周慧敏與湯寶如再度合體唱《美少女戰士》。



開場時，伍仲衡表示沒想過會在疫情下舉行音樂會，強調台前幕後工作人員已做過檢測，加上有消毒用品公司贊助下，全場不時有工作人員和器材噴灑消毒用品，確保入場觀眾的安全。黎瑞恩（小恩子）與阮兆祥合唱多首上世紀80年代金曲，未知小恩子是否久未上台，多次用嘴兼唱錯歌詞。事後小恩子解釋道：「其實搭車來的時候我感動到喊，近期做了好幾個直播騷，但都沒有觀眾，今次卻有700多人，好似好勁，感覺好開心。」提到小恩子有份演出的舞台劇將於6月公演，她笑道：「以為可以走得甩，希望到時可以記到對白不會用嘴吧。」

開唱視乎社會經濟狀況

湯寶如（湯記）與王馨平（Linda）表示對上一次與周慧敏合體唱《美少女戰士》，已是周慧敏的30周年演唱會，久未上台的湯記格外興奮，Linda也笑稱再踏舞台恍如隔世。提議她們三人可以合作開騷，湯記表示要看周慧敏意願，Linda就說：「要看經濟情況，

周慧敏與伍仲衡識於微時。



因為開騷都要有贊助，疫情影響到很多公司，要找贊助都是找朋友居多，經濟不好都不好意思打攪別人吧。」對於Linda父親王羽的近況，她說：「都OK，每天有跟在台灣的妹妹聯絡，疫情下我沒辦法過去，因為隔離要花好多時間，我自己仍有工作不能拋下不理，希望疫情快點過去，一切回復正常。」

穿上高貴晚裝長裙的何嘉莉，出場時見她空一室步，她解釋因裙子太長難以步行，笑言不知音樂會有多隆重，才揀了一條較高貴的長裙。問到再踏上舞台有否緊張，嘉莉說：「我沒有緊張，只是裙子令我緊張，因為我要好小心，好怕在台上仆倒。」嘉莉又稱前晚有帶兒子來看她唱歌，說：「見機會難得就帶他來見識，我有叫他幫手影相和拿水樽，當是做小助手吧。」

香港文匯報訊（記者 達里）著名音樂人伍仲衡前晚於麥花臣場館舉行一連兩場的《伍仲衡搞乜花臣演唱會》，請來新舊歌手包括黎瑞恩、周慧敏、王馨平、湯寶如、何嘉莉、江伊晴、石詠莉、阮兆祥、羅敏莊等，輪流上台獻唱多首上世紀80至90年代經典歌曲。與伍仲衡識於微時的周慧敏與王馨平、湯寶如再度合體唱《美少女戰士》，又彈琴獨奏貝多芬樂章，獲得一致掌聲。至於黎瑞恩疫下終於能上台表演，而且現場還有樂迷支持，她坦言開心感動到喊。

伍仲衡請來多位歌手助陣。



何嘉莉透露有帶兒子來看她唱歌。

1953 - 2021

67歲廖啟智不敵胃癌昨晚病逝

香港文匯報訊（記者 達里）人稱「智叔」的資深演員廖啟智於去年確診胃癌，惟不敵病魔，昨晚在家人陪伴下在威爾斯親王醫院離世，終年67歲。

智叔所屬的公司昨晚向傳媒發出公告：「現在以萬般不捨的心情通知大家，我們敬愛的廖啟智先生（智叔）於二零二一年三月二十八日晚上八時三十二分，於威爾斯親王醫院，安然在家人陪伴下離世，回歸天父懷中。」

家人感謝醫護人員數月以來的悉心照顧，以及廣大市民及傳媒的關心和祝福。家人雖有不捨，但仍懷著盼望，將來於天家再聚。明白各界對智叔的關心，不過懇請大家給予智叔一家空間，處理智叔的身後事。有關喪禮安排，會稍後通知大家。

再次衷心感謝各界對智叔及其家人的關懷和愛護。」

據知，智叔一直想對患病之事低調，進院治療時也沒通知朋友。上週二，智叔患病消息傳出後，其妻陳敏兒在醫院接受訪問，透露智叔於

去年12月中開始覺得進食後個胃脹住，便去了檢查，出報告就確診胃癌。她當日還指智叔相當配合醫生的治療，獲讚是A+病人。

海俊傑聞悉智叔噩耗慨嘆道：「人總會有離開一天，希望智叔安息。」海俊傑稱入行時跟智叔合作過，記得他很樂意教新人，指導新人如何去揣摩角色。

智叔為1979年第8屆無綫藝員訓練班學員，畢業後簽約無綫。智叔在無綫發展不俗，演出逾60部電視劇，還包括《千王之王》、《過客》、《黃飛鴻系列之鐵膽梁寬》、《鑑證實錄II》等。但自從離開TVB後他在外面發展未見出色，更少有拍劇集。

智叔演技備受同業讚賞，在1993年憑《龍民》獲得第12屆香港電影金像獎最佳男配角獎，2004年憑《無間道II》再獲提名香港電影金像獎最佳男配角，2006年以《殺破狼》第三度獲提名最佳男配角獎項，2009年憑《證人》再度榮獲香港電影金像獎最佳男配角獎，2016年憑《愛存在》榮獲第一屆馬來西亞金蝶獎最佳男演員獎，首嘗影帝滋味。近年演出受注目的電影作品包括《危城》、《無雙》。近年智

叔亦有演舞台劇及有參演帶有政治立場的電影如《十年》、《點五步》等。

除了演藝事業，智叔近年亦於香港浸會大學擔任電影學院的全職講師。

家庭生活方面，其太太陳敏兒是同期藝員訓練班同學。兩人於1987年結婚，結束了9年愛情长跑。兩人是娛樂圈公認的「模範夫妻」，育有3個兒子。惟在2003年其幼子於3歲時不幸確診血癌，5歲時不敵病魔離世，兩夫妻精神曾大受打擊；如今他又因胃癌病逝，他太太陳敏兒的遭遇實令人同情。



廖啟智曾與周潤發、導演莊文強出席座談會，講述《無雙》的拍攝過程。



廖啟智與陳敏兒是圈中的模範夫婦。

蕭亞軒 被狗咬傷後晒近照

香港文匯報訊 蕭亞軒（Elva）日前被爆遭到家中愛犬咬傷面部，昨日她在社交網分享自拍照，是她被咬傷後首次公開近照。據台媒報道，Elva上月17日被日擊到醫院掛急診，原因是被家中狗咬傷右臉，男友黃皓也因同原因掛急診。Elva的傷口經過多次清創、縫合、塗藥後，已於本月23日出院。

昨日自拍中的Elva戴著口罩擋住面部，所以無法看出被咬傷後的復原狀況。不過Elva比出「V」字手勢，還祝福大家有個美麗的星期天，心情似乎不俗，粉絲們都很開心能看到她的近況，並祝福她早日康復。

據悉，Elva養了5隻愛犬，平常男友黃皓也都會陪著一起照料。



蕭亞軒曾帶愛犬上內地的真人騷。

蕭亞軒在被咬傷後首次公開近照。網絡圖片

香港文匯報訊 兩位樂壇新人曾比特（Mike）及趙浚承（Gary）日前作客TVB娛樂新聞台節目《StarTalk》，接受主編許文軒（Edmond）專訪，大談入

做高難度倒立 栢芝平腹關四胎傳聞

香港文匯報訊 現年40歲、已是3子之母的張栢芝最近屢次遭指小腹明顯，被懷疑是懷了第四胎，在網絡上引起熱話。前日，栢芝晒片展示完成各種高難度動作，就連倒立也輕鬆駕馭，更見她腹部平坦，可謂力破懷孕傳聞。

栢芝晒出一段訓練短片，並配文寫道：「運動已開啟，不辜負美好春天」。短片中，她不但認真完成各種動作，就連高強度的倒立也輕鬆駕馭。栢芝身穿緊身褲，寬鬆背心，但倒立的時候，整個腹部狀態都暴露出來，十分平坦。除了倒立之外，其他幾組動作栢芝也演繹得十分到位。網民們認為無論是懷孕幾個月，孕婦都不可能做出這樣高難度的動作，可以說是力破懷孕傳聞了！

此外，栢芝與內地藝人張馨予一同拍攝真人騷《乘風破浪的姐姐2》後成為好友，昨天是張馨予的生日，栢芝特別在社交網上載影片祝賀對方：「生日快樂，希望你每天都開開心心，漂漂亮亮，心想事成，身體健康，愛你！」



栢芝做倒立時，露出平坦腹部。網絡截圖

栢芝特別拍片祝賀張馨予。

《奔跑吧9》珠海開錄 黃旭熙「歸隊」元氣十足

香港文匯報訊 內地大熱綜藝節目《奔跑吧》，不經不覺已經拍到第9季，第9季昨日在珠海開錄，節目常駐主持李晨、Angelababy、鄭愷、沙溢、蔡徐坤和黃旭熙（Lucas）現身。韓國NCT的香港成員Lucas上季因新冠疫情未能回國參與錄影，近日他終於回來，在內地接受完隔離檢疫後，再度回歸錄製《奔跑吧9》引起關注。路透照中，見Lucas活力四射，精神飽滿，還大喊「我叫Lucas」跟粉絲打招呼，可愛模樣更上了微博熱搜。

據悉，秦昊、鄧紫棋（G.E.M.）、白鹿和吉克雋逸會擔任第一期嘉賓。



黃旭熙（左一）再度回歸錄製《奔跑吧9》。網上圖片

發夢驚醒爆喊 趙浚承難捨歌手夢

香港文匯報訊 兩位樂壇新人曾比特（Mike）及趙浚承（Gary）日前作客TVB娛樂新聞台節目《StarTalk》，接受主編許文軒（Edmond）專訪，大談入行推出新歌感受。Gary自嘲「老新人」，他亦承認再次出歌有點壓力，他說：「完結組合Square之後，曾經作過一齣Demo界舊公司，不過公司似乎唔想再出歌。自己一度被打沉，我同其他成員一樣唔想再做出呢行，有年幾年時間唔聽歌、唔唱歌。直至有晚竟然發夢嘍度唱歌，醒之後自己嘍床邊不

停喊，情緒好崩潰，原來抑壓唔好耐，反問自己係咪仲想唱。」Gary又說：「之後參加內地嘅歌唱比賽，想畀自己一個機會，最終贏到季軍，令自己打咗支強心針，原來自己唱歌都唔係咁差。現在再有機會出歌，多謝監製舒文幫我搵到唔同聲線，佢就好似我唱歌老師一樣。」



趙浚承（左）和曾比特（中）接受許文軒訪問。